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Hustota slané a kohoutkové vody — hodnoceni

Hodnoceni

Hodnotici aktivita se zaméfuje na hodnoceni aspektu pracovni cinnost v ramci danych
podminek kompetence pracovni. Zakladem hodnoceni je strukturované pozorovani zakl
S vyuzitim zidznamového archu zaméfené na dodrzovani pracovniho postupu. Hodnoceni
dodrzeni pracovniho postupu je mozné CasteCné ovéiit rovnéz kontrolou dopocitané hustoty
kohoutkové a slané vody.

Hodnoceni kompetence Zikl na zikladé zaznamového archu ucitele

U vybranych 7kt pozoruje ucitel jejich postup. Dosazené¢ trovné aspektu kompetence ucitel
vyjadii pomoci dosazenych stupiii (1 az 3) u jednotlivych Cinnosti. Pro hodnoceni vyuzije
stupnici:

1. pouze za pfimé asistence ¢ivyzvy ucitele
2. na zaklad¢ konzultace s uCitelem (konzultaci si zak vyzadal)
3. zcela samostatné

Priklad vyplnéného zaznamového archu ucitele

Eliska

Jména 7aka (inicialy): K Jakub Z.
Na zacatku prostudoval/a cely postup prace. 3 2
Ptipravil/a sivhodné pracovni prostredi 3 2
(snizeni rizika politi véci vodou).

Zvazil/a poprvé prazdnou injekéni stitkacku. 2 1
Podruhé a potreti zvazil/a prazdnou injekéni 3 3
stitkacku.

Odméfil/a 10 ml kohoutkové vody. 2 2
Zvazil/a poprvé injekeni stitkacku 5 1
s kohoutkovou vodou.

Podruhé a potreti odmeétil/a 10 ml 5 5
kohoutkové vody a provedl/a vazeni.

Trikrat odmétil/a 10 ml slané vody a tiikrat 3 2
provedl/a vazeni.

Vsechny pomticky dal/a do piivodniho stavu 3 3
(stiikacky vymyl/a, vahy vypnul/a).

Na zakladé zmétenych hodnot vypocital/a 3 3
hustotu kohoutkové vody a slané vody.

Slovné zapsal/a zavér, ve kterém jsou obe 5 1
hustoty a porovnani, kterd je vetsi.

Béhem celé prace dodrzoval/a laboratorni fad 3 5
a zasady bezpecnosti prace.
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DosaZzenou troven zkoumané ¢asti kompetence pracovni uCitel zaznamend pomoci poctu
dosazenych stupiit (viz tabulka vySe). Celkové hodnoceni ucitel vyjadii aritmetick ym
prumérem zaznamenanych hodnot, ktery zaokrouhli k nejblizSi hodnoté, tj. bud’ k 1, 2, nebo 3.
Jednotlivé stupné odpovidaji kategoriim: 1 — zacinajici, 2 — pouceny, 3 — aktivné uZivajici.

Priklad vyplnéni tabulky pro vyhodnoceni

Pocet dosaZenych arovni
kompetence dle hodnoticiho

archu
3- | Spravmy zaver oo
¥ . o 1- 2— . Celkové (spravné . 9
Z3k/yné i « ,  aktivné . . uroven
zafinajici | pou€eny . . hodnoceni | hustoty/slovni kompetence
L Zaveér)

Eliska K. 0 5 7 3 ano / ano a}ft VR
uzivajici

Jakub Z. 3 6 3 2 ano/ ne pouceny
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